Egyszerű feladatok

1. (F2.pas, F2.c)

Kérjünk be egy karakterláncot a billentyűzetről!

a. Írjuk ki a képernyőre fordítva a szöveget!

b. Számoljuk meg hány szóköz van benne

c. Írjunk a lánc végére egy három csillagból álló karaktersorozatot!

d. Töröljük a szövegből a szóközöket!

2. (HF1.pas, HF1.c) 
Kérjünk be két egész értéket!

a. Határozzuk meg a két szám különbségének abszolút értékét!

b. Írjuk ki, hogy a bekért számokat növekvő, vagy csökkenő sorrendben kértük-e be!

c. Rajzoljunk egy színes téglalapot, melynek oldalhossza megegyezik a bekért értékekkel!

3. (HF2.pas, HF2.c) 
Készítsünk egy egyszerű menüvel vezérelt konvertáló programot!

a menü három lehetőséget tartalmazzon:

1. Tízesből kettesbe

2. Kettesből tízesbe

3. Kilépés (ill. Esc)

Az első esetén kérjünk be egy tízes számrendszerbeli számot! Alakítsuk át kettes számrendszerbelivé és jelenítsük meg a képernyőn.

A második pont esetén kérjünk begy ellenőrzött kettes számrendszer beli számot és alakítsuk át tízes számrendszerbe!

A programból 3 illetve az Esc billentyűvel lehessen kilépni.

4. (HF3.pas, HF3.c)

Egyszerű szorzástanító program
Véletlenszerűen jelenítsünk meg két egész számot! Kérjünk be a billentyűzetről gy egész értéket. Ellenőrizzük, hogy a bekért szám megegyezik-e a két véletlen érték szorzatával. Ha igen, akkor írjuk ki: jó és zöld színnel jelenítsük meg a következő számokat. Ha hibás az eredmény, akkor írjuk ki rossz és a következőpt piros színnel jelenítsük meg. Ismételjük tízszer és a végén írjuk ki a helyes válaszok számát!

5. (Tf1.pas, TF1.c)

Olvassunk be számokat egy végjelig egy maximum 100 elemű tömbbe!

Írjuk ki a számokat a beolvasás sorrendjében ‚s fordítva;

Írjuk ki az elemek közül a legkisebbet ‚s a legnagyobbat, a tömbindexükkel együtt;
Olvassunk be egy számot és keressük meg a tömbben! Ha van, akkor írjuk ki az indexét, egyéb esetben hibaüzenetet adjunk.

6. (Tf2.pas, TF2.c)

Kérjünk be egy karakterláncot a billentyűzetről! Számoljuk meg, hogy az egyes betűkből hány darab található a bekért szövegben.

Színes oszlopdiagrammal jelenítsük meg a betűk számát.

7. (F4.pas, F4.c)

Kérjünk be egy dátumot EEEE-HH-NN formában!

a. Ellenőrizzük, hogy valós dátum-e és hiba esetén írjunk ki hibaüzenetet!

b. Helyes dátum esetén írjuk ki a képernyőre, hogy az év hányadik napja!

Klasszikus programozási feladatok

1. Legkisebb elem megkeresése (Minimum.pas, Minimum.c)
Töltsünk fel egy SZAMOK nevű egész típusú tömböt számokkal egészen addig míg 0 nem viszünk be (Maximum 100 szám lehet). Keressük meg a tömbben lévő legkisebb számot!
2. Rendezés (Rendezés.pas, Rendezés.c)
Adott egy N elemű VEKTOR tömb. Tételezzük fel, hogy a tömbben benne van az N adat és oldjuk meg az elemek megfelelő sorrendbe rendezését!

· Kiválasztásos rendezés

· Szomszédos elemek cseréje

· Gyorsrendezés

3. Lineáris keresés rendezetlen tömbben (Kereses.pas, Kereses.c)
Legyen V egy N elemű tömb. Olvassunk be egy értéket a billentyűzetről! Keressük meg a tömbben, ezt az értéket! Ha a tömb tartalmazza a keresendő adatot, akkor írjuk ki annak az elemnek az indexét, amelyik megegyezik vele! Ha a tömb nem tartalmazza, akkor adjunk ki hibaüzenetet a képernyőre! (A V nem rendezett)

4. Lineáris keresés rendezett tömbben(Kereses.pas, Kereses.c)
Legyen V egy N elemű tömb. Olvassunk be egy értéket a billentyűzetről! Keressük meg a tömbben, ezt az értéket! Ha a tömb tartalmazza a keresendő adatot, akkor írjuk ki annak az elemnek az indexét, amelyik megegyezik vele! Ha a tömb nem tartalmazza, akkor adjunk ki hibaüzenetet a képernyőre! (A V rendezett)

5. Bináris keresés (Binker.pas, Binker.c)
Adott egy N elemű rendezett tömb. Kérjünk be egy értéket a billentyűzetről! Keressük meg ezt az értéket a tömbben, ha benne van, akkor írjuk ki az indexét, ha nincs benne, akkor hibaüzenetet írjunk ki a képernyőre!

6. Összegfokozatos feladat (összegfok.pas, összegfok.c)
Adott egy vállalat, melyben különböző osztályok vannak. Az egyes osztályok csoportokból állnak. Az egyes csoportokban különböző számú dolgozó lehet. Az ADAT nevű tömbben tároljuk a dolgozók adatait. Az ADAT tömb elsődlegesen osztálykód alapján, másodlagosan csoportkód alapján rendezett elemeket tartalmaz. A tömbben az utolsó dolgozóadat után egy 99-es osztálykódú elem kell, hogy legyen, mely jelzi az adatok végét.

Készítsünk tablót melyen, megjelenítjük az egyes dolgozók fizetését, valamint az egyes csoportok, osztályok dolgozóinak összes fizetését, valamint a vállalat összes dolgozójának kifizetett összes nettó bért! A lapok oldalra tördelésével a feladat során nem foglalkozunk.

A dolgozók adatait tartalmazó ADAT tömb felépítése a következő (BEMENET):

ADAT[I].OKOD:
az I-edik dolgozó osztályának a kódszáma (elsődleges kulcs),

ADAT[I].CSKOD:
az I-edik dolgozó csoportjának a száma (másodlagos kulcs),

ADAT[I].NEVE:
az I-edik dolgozó neve,

ADAT[I].FIZETES:
az I-edik dolgozó havi nettó keresete.

A tablót az alábbi formában kell előállítani (KIMENET):

Tablófej:
     N    E    V    E      FIZETÉSE

Osztályfej:
 OSZTÁLYKÓD: ZZ
Csoportfej:
  CSOPORTKÓD  YYY

Tételsorok:
               WWWWWWWWWW  99999.99

…

               WWWWWWWWWW  99999.99

Csoportláb:
  YYY CSOPORTÖSSZESEN:     99999.99

Osztályláb:
 ZZ OSZTÁLYÖSSZESEN:      999999.99

Tablóláb:
MINDÖSSZESEN:            9999999.99

ahol ZZ az osztálykód, YYY a csoportkód, WWW a dolgozó neve és 9.99 a dolgozó fizetése.

